
Arnaud Gazagnes

Entoure la ou les bonnes réponses.

Un quadrilatère ABC D est un parallé-

logramme. Donc :
(AB )//(C D) (AD)//(BC ) (AC )//(BD)

(E M )//(AR) et (ER)//(AM ).

Donc :
M ARE est un

paralléllogramme

AE MR est un

paralléllogramme

AMER est un

paralléllogramme

Dans quel(s) cas JE AN est-il un pa-

rallélogramme ?
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Dans quel(s) cas PAU L est-il un paral-

lélogramme ?
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Pour les quatre questions suivantes,

on considère le parallélogramme JOU R de centre P .
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Le point P est : le milieu du paral-

lélogrammme

le centre du

parallélogramme

le milieu du

segment [OR]

La longueur JR est égale à la lon-

gueur :
OU JU RU

L’angle �JOU a la même mesure que

l’angle :
�JRU �R JO �JPO

L’angle �R JO et l’angle �JOU sont deux

angles :
complémentaires supplémentaires adjacents


